BblBEOP PEAJYKTOPOB / GEARBOXES SELECTION / GETRIEBEAUSWAHL

SELECTION REDUCTEURS / SELECCION REDUCTOR

Kak BbiOopaTb peaykTop / How to select a gearbox / Wie wahlt man ein Getriebe
Comment sulectionner un rinducteur / Cymo seleccionar un reductor

MomeTkn
BbixogHas ckopocTb HomuHanbHas MOLHOCTL Kop moTopoHoro Notes
Output speed Nominal power naHua Anmerkun
X N . gen
B Abtriebsdrehzahl Max. mugliche Leistung Flange code Note
Vitesse de sortie Puissance nominale Flanschtype Notas
Velocidad de salida Potencia nominal Code bride
MolyHocTb Cepsuc-thakTop HomuHanbHbIi MOMEHT OuHamudeckuin KMA
asurartens Service factor Nominal torque Dynamic efficiency
Motor power Betriebsfaktor A Nenn-Drehmoment Dynamischer Wirkungsgrad
Motorleistung Facteur de service Couple nominal Rendement dynamique
Puissance moteur Factor de servicio Par de torsiyn nominal Rendimiento din6mico
B5 B14 h
[ ] ® J ® [ r
n i Pim | Mam | fs Pir Mz | @ B C D E F (¢} P eQ R T U | rpD
[min™] (kW] | [Nm] kW] | [Nm] | %] 100 100
71 71 Ratios
P ° o 63 80 | 90 112 56 | 63 80 | 90 112 ato
302 en;= 1400 min"*
407 | 3.44| | 15 | 34| 15 22 50 | 20 B B-C C 96 | 2821
327 | 4.28| 15 | 42| 1.2 1.8 50 20 B B-C C 96 | 2818
257 | 545 15 | 54| 0.9 14 50 20 Be B-C C 96 | 2815 ]
225 | 6.23| | 15 | 61| 1.1 | 1.7 70 | 20 B B-C C 96 | 1921
194 | 7.200 15 | 71 1.0 1.5 70 20 B B-C C 96 | 2812
MepepatoyHoe [nameTp BbIXOAHOrO Bana Tvnopasmep peayktopa BxogHas ckopocTb
uncno Output shaft diam. Gear size Input speed
C Ratio Durchmesser Abtriebswelle Getriebegrufie Eintriebsdrehzahl
Untersetzung Diamutre arbre de sortie Taille rirducteur Vitesse d' entrite
Rapport de ritduction Diametro eje de salida Tamaco reductor Velocidad de entrada
Mepenasaembii MOMEHT Bo3amoxHble MOTOpHbIE hraHLibl OTHoLeHne
Transmitted torque Motor flange available 3ybbeB
bbertragenes Drehmoment D Erhaltliche Motorflansche Preferential ratio
Couple de sortie Brides disponibles Untersetzung
Par transmitido Bridas disponibles Rapport de reduction conseillite

B)

MoHTHpytoTCSi ¢ MpoCTaBKoiA
Coupling by means of reduction bushing
Reduzierhblsen

Relaciyn preferente

@

MonoxeHne oTBEPCTUII B MOTOPHOM (hriaHLie peaykTopa
Motor flange/terminal box position

Montage avec douille de rirduction
Montaje con casquillo de reducciyn

C

~

Bohrungsposition am Motorflansch/-sockel
Position trous bride/barrette a bornes moteur
Posiciyn agujeros brida / base motor

D

BbiGepute TpebyeMblii KpyTSLLWIA
MOMEHT (B COOTBETCTBUM C
cepBuC hakTopom)

Select required torque (according
to service factor)

Max. Drehmoment in Bezug zum
Betriebsfaktor

Stilectionner le couple souhaiti
(comprenant le facteur de
service)

Seleccionar el par deseado
(incluyendo el factor de servicio)

Beibepute ckopocTb Ha BbIxoae

Select ouput speed

Ausgewphlte Abtriebsdrehzahl

Siilectionne la vitesse en sortie

Seleccionar la velocidad de salida

Ha oaHo nuHum ¢
MOTOP-peayKTOpOM Bbl HaiiaeTe
nepeaToqHoe YUCHO.

On the same line of selected
motorization, you can find the
gear ratio

Auf der gleichen Linie wie die
ausgewphlte Motorleistung steht
auch die Getriebeuntersetzung

Sur la ligne correspondante a la
motorisation prit-choisie on peut
relever le rapport de ritduction

En la IHnea correspondiente al
motor preseleccionado es posible
encontrar la relaciyn de reducciyn

O O W >

BbiGepuTte JOCTYMHbIA MOTOPHbIN
naHey, (no 3akasy)

Select motor flange available
(if requested)

Erhaltliche Motorflansche (auf
Anfrage)

Choisir la bride disponible (si elle
est demandiie)

Seleccionar la brida disponible
(sobre pedido)




AnroMmmHuM

B5 B14
n; i P | Mo | fs | P | Mk | O B C D E F (o) P Q R T u @
[min"] [KW] | [Nm] kW] | [Nm] | e RD J
63 71 80 90 199 56 63| 71 8 | 90 190 Koa nepen.
112 112 uncna
311 ns= 1400 min™
892 1.57 | 0.37 | 39 105 3.9 41 14 B-C C 98 | 2844
493 284 037 70 | 6.1 2.2 43 14 B-C C 98 | 1954
426 3.29 037 81 | 6.1 2.2 49 14 B-C C 98 | 1756
362 3.87 037 96 | 4.2 1.6 41 14 B-C © 98 1558
303 4.62 037 114 4.2 1.6 49 14 B-C © 98 1360
222 6.30 0.37 156 3.0 11 47 14 B-C © 98 1063
170 8.22 0.37 203 1.9  0.70 39 14 B-C © 98 974
130 1 10.86 0.37 | 269 1.0 0.39 28 14 B-C © 98 776
39.5 Nr°4 - M8x14 “ Tun 311 (MoTopHbIN chnaHew)
= 30 s MoTopHbIf
P311-N wmsas 180, | o oA g6 K1
“’L ° ‘ 56B14 @ 107.5 78 111
9 = 63B14 1055 90 109
! W e
16 E @‘? 11l . 71B14 | 103.0 105 106.5
25 o 63 B5 103.5 138 107
un4 | ©_© 71B5 101.5 160 105
87.5 .
BbixogHou ¢onaney / Output flange
A al W b1 el c1 1 s1
120 80 | 100 @ 115 9*
P311-F  E— 140 95 | 115 115 3 9
N = 160 | 110 A 130 115 | 35 | 9
30 200 130 | 165 115 35 | 11
“’LB
? sl 35l - —|<z:7 * NMonoxeHne oTBepcTwii / holes position «@
|
16 ul4 / - g LUl BbixogHow Ban / LI Output uscita
/ CraHaapT LU 14x30
Mo 3anpocy LI 19x40
0 Mo 3anpocy Ll 24x40
ur4 26.5 Macca
Standard Weight 2.50 Kr
- —Icza— I
41
M5x13
N°4 - M8x15 N
R311- N R311- H1 o
[Te) |
g % } = %—@\
18 o
I
4 0 ® © o
H N~
Nr°4 - M8x15 32 26 ﬁ
18 110
132
o
~
N |
B)  Coupling by means of reduction bushing @
n 7 ®
c) p;):yoxg;:e OTBEPCTUM MOTOPHOrO pfiaHua
Motor flange/terminal box position



AnioMmmHuM

B5 B14
[m?;_1] i [EW] [Im,.] fs [E\}\?] [K'ﬁﬁ] &2‘ B ¢ D E F|]O P Q@ R T U|py \@
63 71 80 90 9956 63 71 80 90 199 Kon nepen.
411 ns= 1400 min™
892 | 157 |15 155 26 39 | 41 (19/24 | B c | c 98 | 2844
493 | 284 | 15 285 15 | 22 | 43 1924 | B c | c 98 | 1954
426 | 329 |15 | 33 |15 | 22 | 49 19/24 | B c | c 98 | 1756
362 | 3.87 15 39 10 16 | 41 [19/24 | B cC | cC 98 | 1558
303 462 15 463 1.0 | 1.6 | 49 [19/24 | B cC | C 98 | 1360
222 | 630 1.1 463 1.0 1.1 47 19/24/ | B c | c 98 | 1063
170 | 822 (055 30 | 1.3 | 070 | 39 |19/24 | B c | c 98 | or4
130 | 10.86 | 0.37 | 27 | 11 039 | 28 1924 | B c | c 98 | 776
495 Nr°4 - M8x14 Tun 411 (MoTopHbLIN chnaHew)
P411-N wexts |40 | MoTOPHS | A g | K
© | 71 B14 119.5 105 123
§ =S5 80 B14 120.5 120 124
i : 215 L WE gI@ 90 B14 1215 140 125
N T e R 100/112B14 1195 160 123
63 B5 121.5 140 125
M © © 71B5 119.5 160 123
80/90 B5 1215 200 125

P411-F
©¢ 21.5
o
R411- N
N°4 - M8x15 32 26,
P411-N )

R411- H1

BbixogHou donaHey / Output flange

al b1 el cl 1 s1
120 80 100 | 11.5 3 9*
140 95 115 | 115 3 9
160 110 | 130 | 115 | 3.5 9
200 130 | 165 | 11.5 | 3.5 11

* MonoxeHue oteepcTuii / holes

&

LW BeixogHoii Ban / LU Output uscita

CrtaHgapT L 19x40
Mo 3anpocy LLI 24x40
Mo 3anpocy LUl 14x30
Macca
Weight 320 Kr
41
N°4 - M8x15 N
o~ | ™p
- S —ON
0 ) © 0
H ﬁ ~
18 110 110
139 132
B) MoHTupyeTCs ¢ npocTaBKoi
Coupling by means of reduction bushing

C)

MonoxeHve 0TBEPCTUIA MOTOPHOrO thriaHua

penykTopa

Motor flange/terminal box position

D&




AnioMmmHuM

B5 B14

n; i P | Maw | fs Pir Mar B C D E F (0] P Q R T U \Y @
[min”] kW] | [Nm] (kW] | [Nm] CLQ 00 100 RD |

Kon nepen.
63 71 80 @ 90 112 56 63 | 71 80 @ 90 112 132 oo
511 n.= 1400 min™
1077 | 1.30 4 35 1.9 7.7 67 |24/28 B 98 | 3039
571 2.45 4 66 1.9 7.4 122 24/28 B 98 | 2049
423 3.31 4 89 1.4 5.5 122 124/28 B 98 1653
325 4.31 4 115 | 1.2 4.6 133 24/28 B 98 1356
266 5.27 3 106 | 1.3 3.8 133 |24/28 B 98 1158
183 763 22 112 | 1.0 2.2 114 24/28 B 98 861
133 | 10.50 1.1 77 1.0 11 79 |24/28 B 98 663
Twun 511 (MoTopHbLIN H
61 Nr°5 - M8x18 180 511 (MoTopHblit chnateu)
P51 1 N - > \ MoTopHbIf A 6 K1
= M10x22 50, & © chnaHey 9
© \ \ 84 B14 145 7120 149,5
O § ! g e 90 B14 145 140 149,5
o9 © 1001112 B14 145 160 149,5
J_L” ° Il © 132B14 | 175 200 188
A0 | o 71 B5 145 160 1495
108 OIS 80/90 B5 147 200 151,5
100/112B5 153 250 157,5
127 .
BbixogHou donaHew / Output flange
A at Ll b1 el cl 1 s1
50 140 95 | 115 | 10 3
P511-F 160 110 | 130 | 10 | 35
/E 55 200 130 | 165 | 11 | 35
] 250 | 180 | 215 | 11,5 | 3,5
L * MonoxeHne oTBepcTwWit / holes pd

o = LI BeixogHown Ban / LLOutput shaft
Q ©) CTaHfapTHbIi Ll 28x50
1 Mo 3anpocy LLI 24x50
0
r c1

Macca
uPs 45.5 k1 : 5.00 Kr

Standard Weight

-lg=H- 139
N°4 - M10x16
33.
R511-N . R511-H1
S
27 H
[0} ::

SN 1ulj o

1 <

- —

Nr°4 - M10x13  33.5 36.3 SUO [ @11
5= ‘ ——
i 25 i 130 ;
g L I _ i g
168 |
P511- N =

B) MoHTupyeTCs ¢ npocTaBKoi
Coupling by means of reduction bushing

[MonoxeHve oTBEPCTUIA MOTOPHOrO thraHua
C) penykropa
Motor flange/terminal box position




AnioMmmHMUM

B5 B14
[m?;'1] i [EW] [Inm] fs [E\}\F;] [“rxlllrzr?] L(q)J B ¢ D E F|]O P Q@ R T U|py N@
63  71* | 80 | 90 1?2 56 63 71 80 90 ]?g Kon nepen.
202A n;= 1400 min™'
407 | 3.44 055%| 12 | 40| 22 | 50 |14116 BC| c 96 | 2821
327 | 428 055° 15 32 18 | 50 |14/16 BC| C 96 | 2818
257 | 545 055* 20 25 14 50 14/16 BC| C 96 | 2815 @
225 | 623 055* 22 22 | 12 50 14/16 BC| C 96 | 1921
194 | 720 055 26 1.9 11 | 50 |14/16 BC| C 96 | 2812
181 | 7.74 055 28 18 099 @ 50 14/16 BC| C 96 | 1918
142 | 9.85 055 35 17 093 60 14/16 BC| C 96 | 1915 @
123 | 11.42 055* 41 | 15 080 60 14/16 BC| C 96 | 1715
107 | 13.03 037 32 19 070 60 |14/16 BC C 96 | 1912
93 1510 037 37 16 061 60 14/16 BC| C 9% 1712 @
86 1620 037 39 15 057 60 14/16 BC C 96 | 1910
75 1878 037 46 13 049 60 14/16 BC C 96 | 1710
66 2115 037 | 51 12 043 60 14/16 BC| C 96 1312 @
64 | 21.84 037 53 11 042 60 14/16 BC| C 96 | 1015
53 2631 037 64 09 035 60 14/16 BC| C 96 | 1310
485 28.88 037 70 10 037 70 14/16 BC| C 9% 1012 e
39.0 3591 037 87 | 08 030 70 14/16 BC| C 96 | 1010
371 3769 025 62 14 028 70 14/16 BC| C 9% o1z e
299 4687 025 77 09 023 70 14/16 BC| C 96 | o0
281 4976 025 81 09 021 70 14/16 BC| C 9% | 712 e
226 61.89 018 73 1.0 047 @ 70 14/16 BC C 9% 710

* B MoHTaxHo no3vuum P MoTOpHBbI dnaHel, B5 MoxeT He cooTBeTCTBOBaThL pa3mepam. [poBepbTe pa3mepbl U Mo BO3MOXHOCTM Ucnonb3yinTe cnaHey B14.
In the P mounting the B5 motor flange can exceed the foot maximum dimensions. Check on the dimensions and possibly use the flange B14.
Der Motoreingangsflansch in B5 kann grufer sein als die Getriebefbfle. In diesem Falle sollte ein B-14 Flansch genommen werden.
Lors d’'un montage en forme P la bride peut diipasser des pattes. Viirifier dans les tableaux des dimensions et utiliser si possible une bride B14.
En el montaje P la brida puede exceder de les dimensiones mbximas de las patas. Verificar en los esquemas dimensionales, asm como la posibilidad de usar la brida B14.

@ MonoxeHne oTBEPCTUIA MOTOPHOTO
(03 dnaHua peaykTopa
Motor flange/terminal box position

B.C B03MOXHbIE MOTOPHbIE (hriaHLibl B MOHTVpYIOTCS C NPOCTaBKOW
[t Motor flange available Coupling by means of reduction bushing




202A PA3MEPbI / DIMENSIONS / ABMESSUNGEN / DIMENSIONS / DIMENSIONES

40

N°4 - M8x14

v
P202A-N -O- — | & 2
© |
o © i =
Q 6.5
\900/
M6x16
K1 BbixoaHow cdnaHey / Output flange
Detail Y F - $1
< - | at@| b1 et ct ][ st
%L 120 80 100 | 115 3 9
11 140 95 15 | 115 3 9%
P202A_F =5 { S 160 110 | 130 | 115 | 35 9%
© 200 130 | 165 | 115 | 35 115
: * MonoxeHue otBepcTuii / Holes position
Detail Y 35[" oA
36.5 c1 ngleﬂHoﬁ Ban | Cranpapr @16x40

@16(Cranaapr)

@ Output shaft |Mo sanpocy| 14x30 @20x40 @25x50

F,,

130 Macca (kr) c conaHuem 3.3
Macca (kr) c nanamu 3.7

25

R202A-N

260
(
|
|
|
|
1

&
= e
Q
M5x13
A y 85 45
40 117.5 ] ‘

Tun 202A (MOTOpHbIE driaHLbl)

3.5

—-> Il — | 5 % W] A [Crmar| g6 | Kt

P202A é -\ 56 B14| 137.5| 139 | 78 [1472
® 3 0

©| &
= = o £ B | - 63 B14] 133.5| 146 90 |143.2
e O o T 71 B14| 133 | 1525 | 105 [ 142.7
o T 63B5 | 1335 170 | 140 | 1432
Q ﬂn I 71B5 | 1315 180 | 160 | 1412
M6x16 N 1L N HHR (I
B — R
G| L1 J %] Lﬁ ~ o
L 0 S

Bbl HanpgeTte koAbl B Tabnunuax
HaMNpPOTMB HYXHbIX pa3MepoB

BoamoxHble pa3mepebl nan / Available feet dimensions

Market | Kon S2 win | B5max. Checking the main dimensions
reference| nanbi G H R L L1] S |H1] O |4 motor fange | flange (G-H- gR -L) you will find
102 18 | 85 | 110 87 50 | 130 [ 125 |15 | 9 [ 5 7185 the codes (S1 - B1 - etc.)
old 20 18 | 100 | 130 1075 | 60 | 155 | 145 | 5 | 11 of your need
17-32 18 | 75 | 110 110 | 50 | 130 [1155( 15 | 9 63B5
03 L3 | 125 | 65 91 60 105 | 149 | 5 | 9 | 115 71ps
Havbonee nonynspHble TvMbI
04 L4 13 | 80 105 76 132|165 | 5 | 9

Most popular types




AnroMmnHuuM

B5 B14
[m?rzl'1] i [EW] [I&I?Tn:] fs [E\}\'}] [K'ﬁ?] L(q)J B ¢ D E FJ]O P Q| R T U] pp N@
63 71 80" 90* 19|56 63 71| 80 90 199 Kon nepen.
302A n;= 1400 min™
407 | 344 15 34 15| 22 | 50 | 20 B clc 96 | 2821
327 428 15 42 12 18 | 50 | 20 B c | ®© 96 | 2818
257 545 15 54 09 14 | 50 | 20 B c|c 96 | 215
225 623 15 61 11 17 | 70 | 20 B c|c 96 | 121
194 | 720 15 71 10 15 70 | 20 B c|c 96 | 2812
181 | 774 15 76 14 | 16 | 80 | 20 B c|c 96 | 1918
142 985 15 97 10 15 95 20 B c|c 96 | 1915 @
123 1142 15 112 10 15 | 115 20 B c|c 96 | 1715
107 13.03 11 | 94 12 | 13 | 114 | 20 B c|c 96 | 1012
93 15140 11 109 1.0 12 | 114 20 B c|c 9% 1712
86 16.20 075 80 13 1.0 | 107 20 B c|c 96 | 1910
75 1878 075 92 12 087 107 20 B c | c 96 | 1710
66 2115 075 104 11 082 114 20 B c | ®© 96 1312
64 21.84 075 107 11 083 119 20 B c | ®© 96 | 1015
53 2631 055 95 1.1 062 107 20 B © | © 96 | 1310
485 2888 055 104 14 | 060 114 | 20 B s | © 96 | 1012
39.0 3591 037 87 12 046 107 20 B c|c 96 | 1010
371 3769 037 91 11 041 102 20 B c|c 9% o2 e
29.9 | 46.87 037 114 09 035 107 | 20 B c|c 96 | om0
281 4976 025 81 12 031 101 | 20 B c|c 9% | 712 e
226 61.89 025 101 1.1 026 107 | 20 B c|c 9% 710

* B MoHTaxHo no3uuum P MoTOpHBbI dnaHel, B5 MoxeT He cooTBeTCTBOBaTL pa3mepam. [poBepbTe pa3mepbl U Mo BO3MOXHOCTM Ucnonb3yinTe cnaHel B14.
In the P mounting the B5 motor flange can exceed the foot maximum dimensions. Check on the dimensions and possibly use the flange B14.
Der Motoreingangsflansch in B5 kann grufer sein als die Getriebefbfle. In diesem Falle sollte ein B-14 Flansch genommen werden.
Lors d’'un montage en forme P la bride peut diipasser des pattes. Viirifier dans les tableaux des dimensions et utiliser si possible une bride B14.
En el montaje P la brida puede exceder de les dimensiones mbximas de las patas. Verificar en los esquemas dimensionales, asm como la posibilidad de usar la brida B14.

@ MonoxeHne oTBEPCTUIA MOTOPHOTO
(03 dnaHua peaykTopa
Motor flange/terminal box position

B.C B03MOXHbIE MOTOPHbIE (hriaHLibl B MOHTVpYIOTCS C NPOCTaBKOW
[t Motor flange available Coupling by means of reduction bushing




302A

PA3MEPbI / DIMENSIONS / ABMESSUNGEN / DIMENSIONS / DIMENSIONES

40 N°4 - M8x14 26
31,30 A
w
P302A-N O] —| s 5 =l
o 2 ! s
8l es|]” S
M8x19 90°
Detail Y i K1 ) st BbixogHown donaHey / Output flange
- L | 1T al@| b1 | el | ct | f1 | s
ﬁL 120 80 100 1.5 3 9
\ 11 140 95 15 | 115 3 9x
P302A—F ISR g -V 160 110 | 130 | 115 | 35 9%
®l e 200 130 165 | 115 | 35 1%
+ *[lonoxeHune otBepcTuii / Holes position
Detail Y 3j=1 11
| 36.5] | ct
D20 h6 (Cranaapr) oB . Crangapt | @ 20x40
bIXopHOK Ban Mo 3anpocy | @ 14x30 @ 16x40
F ~ @ Output shaft | request | & 25x50
143.5
Macca (kr) c ¢onaHuem 3.5
.35, Macca (kr) ¢ nanamu 4.0
30,25 6
= | T
o —] oy
R302A-N g Eli——=1 Qi,
- O
] < b
(2] ~—
g N
Q
M6x16
A " 85 45
40 131.5 ‘ —‘ 35 Tun 202A (MoTopHble dnaHLbl)
. = MoTopHbie
3|30 ‘ é ona A |Cmax| g6 | k1
AEH"Q L (e} O 71 B14 1495 | 152.5 105 | 159.2
P302A _ ol & B 7\ 80 B14 | 1505 | 160 | 120 |160.2
< o £ - 90 B14| 1515 | 170 | 140 [161.2
© S © Q © T 63B5 [151.5| 170 | 140 [161.2
N IS T - -
N g & m m 71B5 |1495| 180 | 160 [159.2
M8x19 | i i HH | [l N [T 80/90 B5| 151.5 | 200 | 200 |161.2
ORI TR ol R
L n S
Bbl HangeTe koAbl B Tabnuuax
HanpPoTMB HYXHbIX pasMepoB
BoamoxHble pa3mepsbl nan / Available feet dimensions
Market | Koa S2 win | BSmax. Checking the main dimensions
reference] nanbl G H R L L1 S H 1 O gl r’notm'ﬂantqc flange E> (G _ H _ % _L) you Wi” ﬁnd
102 85 110 87 50 [ 130 | 125 | 15| 9 |15 goe0Bs the codes (S1 - B1 - etc.)
202/3 100 | 130 | 1075 [ 60 | 155 | 145 | 5 | 11 [3.5 goe0ms of your need.
17-32 75 110 110 | 50 | 130 |1155| 15| 9 | 5  74gs| 7185
27 90 110 130 130 5|9 Hau
anboree nonynspHble TUMbl
03 65 91 60 105 | 149 5 9 |31.5
809085 ] Most popular types
04 80 105 76 132 [ 165 | 5 | 9 (165809085




AnroMmmHuM

B5 B14
[m?;'1] i [EW] [Inm] fs [E\}\?] [K'ﬁﬁ] LQ@Q‘ B | C | D E Flo| P Q R T U | rp \@
63 71 | 80* 90 } ?g 56 63 71 80 90 1 (1"2) Kon nepen.
402A n;= 1400 min™
398 | 352 3 69 12 35 | 80 [24/25 | B c | c 96 | 2821
320 | 437 3 | 8 | 1.0 3.1 90 [24/25/ | B c | c 96 | 2818
252 | 555 | 3 109 09 28 | 100 (24/25 | B c | c 96 | 2813 @
220 | 636 | 22 | 92 | 10 2.3 95 |24/25/ | B c | c 96 | 1921
191 | 7.33 | 22 106 | 1.1 | 2.5 | 120 (24/25 | B c | c 96 | 2812
177 | 7.89 | 22 114 141 | 2.3 | 120 24/25 | B c | c 96 | 1918
139 [ 10.06 | 2.2 145 1.0 2.3 | 150 24/25 | B c | c 96 | 1913 @
120 | 11.66 | 1.5 114 15 2.3 | 174 24/25 | B c | c 96 | 1713
106 | 13.26 | 1.5 130 1.2 @ 1.8 | 160 24/25 | B c | c 96 | 1912
102 1 13.68 15 134 | 1.1 | 16 | 144 (24/25 | B c | c 96 | 1513
91 1537 15 151 | 1.1 | 1.6 | 160 |24/25 | B cC | c 96 | 1712 @
86 | 16.20 1.5 159 | 09 | 1.3 | 138 |24/25 | B c | c 96 | 1910
78 118.04 15 177 | 0.9 | 1.4 | 160 24/25 | B c | c 96 | 1512
74 11880 1.1 | 135 | 1.0 | 1.1 | 138 24/25 | B c | c 96 | 1710
65 (2154 1.1 | 155 | 1.0 | 1.1 | 160 |24/25 | B cC | c 96 | 1312 @
63 2229 1.1 161 | 1.0 | 1.1 | 167 |24/25 | B c | c 96 | 1013
53 12630 075 129 | 1.1 | 0.80 | 138 |24/25 | B cC | c 96 | 130 @
476 | 29.40 0.75 144 1.1 | 083 | 160 24/25 | B c | c 96 | 1012
39.0 13591 055|129 | 1.1 | 0.59 | 138 [24/25 | B c | c 96 | 1010 @
36.5 38.37 |055| 138 | 1.2 | 0.64 & 160 (24/25 | B c | c 96 | o912
29.9 | 46.86 055 169 | 0.8 | 0.45 @ 138 (24/25 | B c | c 96 | 910
27.6 50.67 037 123 1.1 040 @132 [24/25 | B c | c 96 | 712
226 | 61.88 037 150 0.9 | 034 | 138 24/25 | B c | c 96 | 710
403A n.= 1400 min™
36.5 38.40 0.37 90 1.9 | 0.72 175 24/25 B-C C 93 171713 ®
32.0 43.69 037 103 | 15 | 0.54 | 149 |24/25 B-C C 93 | 191712
276 | 50.64 0.37 119 1.3 | 050 | 160 24/25 B-C C 93 | 171712 ®
26.2 | 53.36 | 0.37 | 125 | 1.1 | 0.41 | 138 (24/25 B-C C 93 | 191710
229 61.22 037|144 | 11 | 041 | 160 |24/25 B-C C 93 | 191312
226 | 61.90 037 | 146 | 0.9 | 0.35 @ 138 |24/25 B-C C 93 | 171710
19.7 | 70.95 | 0.37 | 167 | 1.0 | 0.36 | 160 |24/25 B-C C 93 | 131712 ®
191 | 73.43 | 0.37 | 172 | 1.0 | 0.38 | 175 |24/25 B-C C 93 | 101713
18.8 | 74.77 | 0.25 | 118 | 1.2 | 0.29 | 138 |24/25 B-C C 93 | 191310
16.1 | 86.66 0.25 138 1.0 @ 0.25 | 138 24/25 B-C C 93 | 131710
145 1 96.85 025 154 1.0 @ 0.26 | 160 24/25 B-C C 93 | 101712
13.6 102.89 0.25 163 1.1 | 0.28 | 180 24/25 B-C C 93 | 101313
11.1 |126.40 0.25 200 0.8  0.20 @ 160 24/25 B-C C 93 | o712 ®
10.3 |135.69 0.25 | 215 | 0.7 | 0.19 | 160 |24/25 B-C C 93 | 101312 ®
8.5 /16570 0.12 | 126 1.1 | 0.13 | 138 24/25 B-C C 93 | 101310
7.9 177.09 012 | 135 1.2 | 0.14 | 160 24/25 B-C C 93 | 91312 ®
6.5 1216.30 0.12 | 164 0.8 | 0.10 | 138 24/25 B-C C 93 | 91310

* B MoHTaxHo no3vuum P MoTOpHBbI dnaHel, B5 MoxeT He cooTBeTCTBOBaThL pa3mepam. [poBepbTe pa3mepbl U Mo BO3MOXHOCTM Ucnonb3yinTe cnaHey B14.
In the P mounting the B5 motor flange can exceed the foot maximum dimensions. Check on the dimensions and possibly use the flange B14.
Der Motoreingangsflansch in B5 kann grufer sein als die Getriebefbfle. In diesem Falle sollte ein B-14 Flansch genommen werden.
Lors d’'un montage en forme P la bride peut diipasser des pattes. Viirifier dans les tableaux des dimensions et utiliser si possible une bride B14.
En el montaje P la brida puede exceder de les dimensiones mbximas de las patas. Verificar en los esquemas dimensionales, asm como la posibilidad de usar la brida B14.

MonoxeHne oTBEPCTUIA MOTOPHOTO

B, C, .. BoamoxHble MOTOpHbIE riaHLb! B MoHTMpytoTCs C© NpoCTaBKoM ) @ © bnaHLa peaykTopa
Motor flange available Coupling by means of reduction bushing Motor flange/terminal box position




402A

403A PA3MEPbLI /| DIMENSIONS / ABMESSUNGEN / DIMENSIONS / DIMENSIONES
402A | 403A 403A
[ X 7 3.2 Macca (kr) c ¢onaHuem 57 6.1
Macca (kr) c nanamm 59 6.3
139
o 11.5 MoTopHbIi conaHel B14 W N°5 - Max18 435
|
. 3 [ 40 é —/-L< >:< M10x18 -
P402A-N M | p— ?LC | o 50/? = o {§< _J?:@O
_ — — ; Lo T 1T © %)
PAIA-N 1 ¢ — 20 bl 5=
g 8.2
M8x19 65 | es 1
‘ 37 89
K1 BbixogHow cpnaHey / Output flange
Detail Y | ‘ , al@| v1| et] 1] 11 [ st
T 120 80 100 10 3 9
T —— 140 95 115 10 3 9
P402A-F NIE — < = 160 | 110 [ 130 | 10 3 9
P403A-F IR o | Sos—— ] 200 | 130 [ 165 | 11 [ 35 | 1
= = 250 180 | 215 | 115 — —

Detail Y 3] | @ BbixoaHow Ban Cranaapr | 0 2600
(i "TNo sanpocyl @ 16x40 @ 19x40
@ Output shaft [
@25 h6 (Crasaap) 47 L o} On request | ¢ 20x40 @ 24x50
I _ 171.3 402A | 175.7 403A
T 5
[—— 30/ 2.5 6 e 20| 2.5 5
R402A-N 2 — 1 o - 2 — j o -
- —C— - —
© © r © © r
R403A—N Q —— — S I Q —— — g ©
L1 ) S L ) 5 -
M6x16 M5x13
A Tun 402A (MOTOpHbIe hnaHLbl)
B ‘ 139 Mocpmse | A | B [Cmax| g6 | k1
50 / X 71B14 |1785 1425 | 105 [ 1815
3 3 |,40 [ (= =) 80 B14 |1795 150 | 120 [182.5
ﬂﬁ“‘ — < = = 90 B14 [1805 160 | 140 [1835
P402A.... ﬂLE J o % S = - 63B5 [1805| 160 [ 162 | 140 [1835
— —— ()] £ [ —
P403A 1% — 6 . - T 7185 |1785 170 | 160 [181.5
e o 5 _[ J - 80/90 B5 |180.5 190 | 200 [1835
o 8 | R E] 0011128141955 170 [ 160 [199.5
HH HH HE | | HH
M8x19 G 1 2 R Tun 403A (MOTOpHbIE (hriaHLybl)
L (@]
! @ s Moropee] A | B [Cmax| g6 [ k1
56 B14 ] 186.5 1702 | 78 |189.5
BoaMmoxHble pasmepebl nan / Available feet dimensions RElE 1015 1762 | 90 |1845
71B14] 182 | 166 | 183.7 | 105 | 185
G H R L L11 S [H1| O | @l S2 win | BSmax. 63B5 |1s25 201.2 | 140 | 1855
motor flange flange
71B5 |180.5 211.2 | 160 | 183.5
18 | 85 [ 110 87 | 50 [130 | 167 | 15 8 50/90 85
18 [ 100 | 130 | 1075 | 60 | 155 | 182 | 17 | 11
18 | 75 | 110 |90+20| 50 | 145 | 155 | 15 | 9 |18 gogoms
25 90 110 130 145 172 | 20 | 9 3 809085 Bhbl HangeTte Kodbl B Ta6ﬂMuaX
020-021] H1 | 18 [ 80 | 110 | 90 135 | 162 | 14 | 9 |13 gom08s HanpOTNB HYXHbIX pasmMepos
022-223] H2 | 25 | 100 | 110 | 115 145 | 182 | 20 | 9
04 L4 | 13 | 80 | 105 76 132 | 162 | 5 |10 |13 go008s5
05 L5 | 16 | 100 | 125 20 150 | 182 | 6 |12 Checking the main dimensions
20023 | EO [ 18 [ 75 | 110 | 85 150 | 157 | 5 |10 [18 gpeoms (G -H-R-L) you will find
21023 | E1 | 16 | 80 | 110 | 165 165 | 162 | 6 | 12 7185 the codes (S1-B1 - etc.)
4273 .“. 25 | 80 |110-120] 85 145 | 162 | 15 | 9 |13 som0es of your need
102 PO | 20 [102 | 100 | 106 125 | 184 | 5 | 10
128 P2 | 24 |[128 | 118 | 126 166 | 210 | 6 | 12 - HauBonee nonynspHbsle TUMb
4075-85G| J1 |16-17| 80 | 120 | 55+65 160 | 162 | 6 | 10 | 13 gomoms Most popular types
4090-95G| J2 | 25 | 100 | 150 90 175 | 182 | 6 | 12






